

创森，咸宁还应该做些什么？

——本报报网互动收集民意

记者
王莉

★ 政府还应该做些什么

对此，记者广泛征求网民意见。网民建议：如今，正处在迎考冲刺阶段，政府要坚持问题导向，补齐短板，迎接国家森林城市大考，迅速掀起创建国家森林城市和推进国家级生态保护区与建设示范区建设的热潮，全力冲刺，确保成效。

在森林城市的规划、建设和管理过程中，充分考虑市民的需求，最大限度为市民提供便利，实现建设成果惠民。

此外，向“创森”成功的城市学习，借鉴先进经验。尤其是在规划上，应当充分征求规划部门和园林部门的意见，走在城市发展的前面。在此基础上，设计园林绿化、城市绿化，应当坚决避免重复建设。

在“创森”之初，政府成立了专门的办公室，把规划、林业、城管等部门纳入其中，统一调度。在冲刺阶段，要保证“创森”的资金和人力，保证“创森”在统一的指挥和统一的步调下进行，而不是各自为战。

除此之外，为了保障市民享受到福利，我们不仅要创绿，还要出台相关措施“留绿”；加大生态建设，实现绿色富民。

★ 部门还应该做些什么

创建国家森林城市是一件大事、大事，希望林业部门将好事做好，实事做实。对于相关部门，网民也有相关建议。

对于职能部门林业部门来说，要做好迎检工作，完善迎检资料。按照《国家林业局宣传办公室关于做好2015年国家森林城市称号批准工作的通知》文件要求，组建专班、挑选精兵强将编制迎检资料。

在宣传上，要营造浓厚氛围。目前，“创森”工作领导小组印发了通知，明确了各地各单位“创森”宣传工作任务。

法部门也要形成完整的管理体系，有监督和惩罚机制，严管重罚出文明，对创森也是如此。

严格监管“创森”资金的使用，确保专款专用，避免资金挪用。

“创森”要切合咸宁本地实际，既要满足城市规划的需要，也要保证树木的成活率。在此基础上，让民众看到“创森”的成果，树立“创森”的信心。

★ 市民还应该做些什么

网民普遍认为：创建国家森林城市不是一个人或一个单位的事，要发动市民的力量，自觉参与国家森林城市的创建。

市民要领会创建国家森林城市的重要意义和取得的成就，自觉倡导绿色生活，树立健康向上的生态文明观念和道德情操，争做生态文明建设的倡导者和宣传者。

此外，市民也要全力支持创建国家森林城市，为创建国家森林城市献计献策，争做生态文明建设的参与者和策划者；自觉履行公民培植绿色植物的义务，踊跃参加各种形式的义务植树活动，市民应自觉养成“多植一棵树，多种一片草，多养一盆花”的好习

惯，争做生态文明建设的播种者、建设者。

最后，市民要珍惜森林城市建设的成果，关心爱护绿色生命，自觉保护身边的一草一木，面对任何破坏花草树木的行为，要勇于劝阻和制止，争做生态文明建设的呵护者和保卫者，让香城泉都更绿更美。



如何申请公积金贷款？

【网民咨询】

网民“墨青”反映：我最近打算结婚，想用公积金贷款买房子，但不知道需要哪些条件才能申请公积金贷款？

【记者打听】

6日，记者从市房产局了解到，在我市，借款人申请个人住房公积金贷款，必须同时具备下列条件：连续正常缴存住房公积金六个月以上，大学生创业的正常缴存三个月以上；借款人具有完全民事行为能力，具有有效居民身份证明，个人征信无不良记录；能提供5年内合法有效的购买、建造、翻建、大修、装修自住住房的有

关证明材料及首付款证明，并有合法、足额的担保。

而异地缴存职工在我市行政区域内购房，凭异地公积金缴存证明在我市申请住房抵押贷款，无需将原缴存地公积金转入本地，但需在我市设立职工住房公积金缴存户。家庭成员（配偶、父母、子女）在本地或异地购房，均可以家庭成员中已办理住房公积金缴存人的名义在本地申请住房公积金贷款，房屋产权所有人和申请人夫妻为共同借款人。

【网民咨询】

网民“家和万事兴”反映：1987年，因为工作问题，我将咸宁的户口转到深圳，现在想把户口重新转回咸宁。不知道现在的政策，需要办理哪些手续？

【记者打听】

7日，据温泉岔路口派出所办证人员介绍，户口迁移证是公民的户口所在地变动时，由原户口所在地迁往新落户地址的凭证，一般都需户口迁出地的公安机关（高校由校公安派出所）开具。户口迁移证是公民在户口迁移过程中

的重要凭证，因此公民在户口迁出后要妥善保管好户口迁移证，不得遗失、涂改以及转借。而且，自2013年1月1日起，户口迁移证工本费被取消。

想将户口重新转回咸宁，前提是原籍居民或村民委员会同意接纳你入户，并且与你签订接收协议或出具接收证明；持接收协议（证明）与本人身份证件到原籍派出所开具同意接受户口的准迁证；持准迁证到你现在户籍派出所办理准予迁出户口的迁移证；持迁移证、身份证件再回到原籍派出所办理落户手续即可。

（记者 朱亚平）

网民在线

永不停步的舞者

记者 朱亚平

街舞达人阿怪是咸宁日报官方微博的忠实粉丝，喜欢街舞，自学pop-pin，又远赴日本进修舞蹈，经常会在微信里，晒出自己的“作品”，他用动感十足的舞蹈，赢得了粉丝和舞友们的点赞。6日，记者走进阿怪的世界。

阿怪，原名许越，通山人，今年22岁，外表帅气，将墨镜倒挂在脑后，一身休闲牛仔服配上独有的爆炸头，显示出狂野不拘的个性。在六年的学习街舞生涯中，阿怪几乎走遍了全国各地，哪

里有比赛，哪里就有他；哪里有大型街舞演出，哪里也有他。努力学习、交流舞艺、敢于尝试，他多次获得各种比赛奖项，也交了很多全国各地学街舞的朋友。

与街舞是如何结缘的，阿怪说，16岁那年，他在通山一中读高一。他像平常一样，穿着自己喜欢的“哈韩”型衣服，歪戴着鸭嘴帽，来到教室，中途却被一位任课老师拦住了：“学校要搞元旦晚会，上台秀一段街舞如何？”

一口答应后，阿怪心里却没有底。他只是心里喜欢却从未接触过街舞。阿怪逛遍城里所有大街小巷，收集各种街舞光碟，连着几天，利用课余时间，跟着光碟的画面学习。“那时兴趣一下子被提起来了，练起舞来特

别有劲儿。”阿怪说。

两个月后，阿怪带着自信出现在元旦晚会上的舞台上，老师和同学们给了他热烈的掌声。从他们的眼神中，阿怪看到了坚持下去的动力。

第一次上台赢得的掌声和敬佩目光，鼓舞着阿怪继续学习街舞，自此一发不可收拾。后来，阿怪从高中退学，专心学习街舞，在家里人的帮助下，阿怪在武汉一家街舞培训室学习。

往往别人去吃饭了，阿怪还在练习，别人拎包回家休息了，阿怪还是坚持。别人练十遍就回去休息了，阿怪却要坚持练三十、四十遍。阿怪在用实际行动证明自己。

“我想有一天能站在国际街舞赛



场的舞台上。”阿怪憧憬地说道，在很多国家，街头随时能看到即兴表演的街舞，所以他很向往那样的街舞文化，明年想去国外看看，去街舞的起源地看看，学习更纯正的街舞。



咸宁东外环何时正式通车

市城投公司：9月底通车

本报讯 记者马丽报道：近日，网民“邹尧”在咸宁新闻网（咸宁论坛）发帖询问：“咸宁东外环何时正式通车？”

该网民称，咸宁东外环自开工以来，通车日期一再向后推迟，刚开始相关方面说是6月底，后来又说是10月底、12月底。请问具体通车日期究竟是什么时候？马柏大道和贺胜路的居民和行人期待东外环早日完工，便利百姓出行。

据了解，因为东外环未修好，不能通车，运送沙石、渣土的货车都从马柏大道、贺胜路经过，致使路面严重受损，到处坑洼。马柏大道和横温路扬尘严重，行人及其它车辆通行困难。

因此市民期盼东外环早日通车。

3日，市城投公司相关负责人称，东外环道路工程于去年7月正式动工建设，截至今年6月底，东外环全线路床基本形成。目前，道路建设工程正在顺利进行中。为保证工程建设更好更快推进，市城投公司进一步强化东外环建设工程协调管理专班，指挥前移、现场办公，当场协调解决施工过程中产生的问题。

据介绍，在保证工程质量的同时，市城投公司将会同施工单位稳步推进工程进度，确保在今年9月25日完成30米车行道的通车任务。

高温天气城区现汽车自燃

专家建议：注意保养时常自检

本报讯 记者王莉报道：3日，有网民在咸宁新闻网（咸宁论坛）上发帖提醒“高温天气不要将汽车长时间放在太阳下暴晒，容易发生自燃”，引起网民广泛关注。

网民“金光大道”表示：“连续晴天，持续高温。今天上午在银泉大道桂泉小区附近，一辆白色小汽车发生自燃，一个人赶快泼了一桶水，但无济于事，汽车很快被烧垮了。高温天气不要将汽车在太阳下长时间暴晒，易发生自燃。”

此帖引起网民关注。网民“huige0218”跟帖称：当天，他在咸安区南山那边也看见一辆车自燃了。“开车要注意，安全防范是第一位的。”他特别强调。

还有很多网民表示担心：目前是高温天，如何防止汽车自燃？为此，记者专程采访了

咸宁雪铁龙4S店相关负责人富浩。

“汽车发生自燃的原因有很多，比如汽车发生碰撞后自燃，车上长期放置打火机等危险物品导致自燃；当然也有少部分车型构造本身就有缺陷，特别是老旧车辆，极易短路从而造成汽车自燃等情况。”富浩说。

夏季高温暴晒，汽车也需要采取一定的保护措施，除了停放在相对阴凉的地方，或套上隔热罩、开一点窗透气之外，要注意清除车内易燃易爆物品，经常跑长途的车子特别要注意保养，最好能在休息区让车子稍作修整并注意留心车子情况，尽早发现问题并解决。

富浩表示：驾驶时要看机罩边缘处和仪表台附近如果冒出蓝色或黑色浓烟，或者闻到有破鞋子、破皮革的臭味，应立即停车靠边检查。

通山通羊河多处排污扰民

记者追踪：投诉热线一直无人接听

本报讯 记者朱亚平报道：2日，咸宁新闻网（咸宁论坛）上有网民发帖称，通山县通羊河南门桥、月亮湾桥和通山大桥附近，原来停排的几个排污口又开始排污，导致河水混浊，臭气熏天，附近居民怨声载道。该帖引起众多网民的热议。

网民“醉江南”发帖称，自己是通山县城居民，最近散步发现，通山通羊河南门桥附近有一排污管道重新排污，现场河水混浊，垃圾漂浮于河面上，河道旁边杂草丛生；月亮湾桥附近，也有一些污水管道布满刚排放过的黑褐色污质。第二天，该网民开车路过通山大桥附近，看到通山大桥到大理石厂这段河道，河流污染更加严重，河水早已发黑发臭。由于近期天气比较炎热，污水臭气招来了不少蚊虫，河道附近居民怨声载道，期待河道污染问题能早日彻底解决。

网民“曾经沧海周围”、“安之若素”等跟帖称，通羊河被称为通山县的母亲河，如今，这条清水河已变成了臭水沟，相关部门也多次提出整改方案，但民众却未见整改措施，希望政府加强保护，还清水于民。

记者随后联系通山县环保局，通山环保局办公人员回应，关于环境污染问题，要找县环境监察大队，并提供了电话号码。但至记者截稿之前，该电话号码一直处于无人接听状态。

《崇阳肖岭到台山道路损坏》后续报道

高速竣工后立马重建

本报讯 记者赵晓丽报道：继7月31日本报《崇阳肖岭到台山道路损坏》见报后，针对报道中所涉及的问题，崇阳县交通局表示立刻着手进行调查。近日，调查结果显示，网民反映的路段将在武深高速崇阳段竣工后，马上着手重建。

7月下旬，有网民在咸宁新闻网（咸宁论坛）上发帖称，崇阳县肖岭乡到台山村的道路严重损坏，前几年当地有关部门维修过几次，但没过多久又坏了。现在一到下雨天，路面到处坑洼，一骑摩托车、电动车，人就有可能摔倒，村民的出行安全得不到保障。

该县交通局已与武深高速崇阳段指挥部签订了协议，一旦高速公路竣工，将马上对该路段进行重建，还百姓一个便利的出行环境。

该网民希望崇阳有关部门能够对这条路进行修缮，让村民们能够顺利出行。

7月29日，记者联系了崇阳县交通局农管所的相关负责人，他表示将尽快进行调查处理。2日，该局就调查结果回复：目前该县境内在修建武深高速崇阳段，而崇阳肖岭到台山村路段是唯一能够通车到施工现场的路段，许多重型装载车辆从此路经过，致使该路段损坏严重。

该县交通局已与武深高速崇阳段指挥部签订了协议，一旦高速公路竣工，将马上对该路段进行重建，还百姓一个便利的出行环境。